
ТЕХНІЧНИЙ ОПИС

ВЛАСТИВОСТІ

атмосферостійка
лугостійка
стійка до стирання
низьке водовбирання
готова до застосування

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ
Ак ри ло ва фар ба Ce re sit СТ 42 приз на че на для оз до блен ня по -
вер хонь бу ді вель них кон струк цій і еле мен тів усе ре ди ні та зов -
ні бу ді вель. Зов ні бу ді вель – по мі не раль них ос но вах (бе тон,
це гла, це мент но-пі ща ні шту ка тур ки). Все ре ди ні при мі щень – як
по мі не раль них, так і по ор га ніч них ос но вах (шпа ле ри, по лі сти -
роль ні пли ти, фа не ра, де рев о струж ко ві та де рев о во лок ни сті
пли ти, гіп со ві шту ка тур ки і пли ти).
Фар ба за сто со ву єть ся та кож для оно влен ня есте тич них вла сти -
во стей де ко ра тив них шту ка ту рок, ра ні ше по фар бо ва них по -
вер хонь і в си сте мах те плоізо ля ції фасадів.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ
Під го товка ос но ви здій сню єть ся згі дно зі СНиП 3.04.01-87 
і ДБН В.2.6-22-2001. Ос но ва по вин на бу ти су хою і міц ною,
без ви ди мих руй ну вань.
Зов ні бу ді вель: 
- бе тон, це гла, це мент но-пі ща ні шту ка тур ки (залишкова во -
ло гість не біль ше 3%) – по верх ню необхід но очисти ти від пи -
лу, бру ду та ін ших ре чо вин, що зни жую ть ад ге зію фар би до
ос но ви, і проґрун ту ва ти ґрун тов кою Ce re sit CT 17 су пер, при
необхід но сті ви рів ня ти Ce re sit СТ 29 (по бетону – через адге-
зійний шар Ceresit CT 29 + 6% Ceresit CC 81) і заш па клю ва ти
Ce re sit СТ 225;
- ста ра фар ба – фар бу мак си маль но ви да ли ти ме ха ніч ним
шля хом, по верх ню очи сти ти і об ро би ти Ceresit СТ 14;
- де ко ра тив ні шту ка тур ки: по лі мер ні – ви ми ти, про су ши ти; по -
лі мер це мент ні – очи сти ти від пи лу, бру ду, кіп тя ви ме ха ніч ним
шля хом, про ґрун тува ти Ce re sit CT 17 су пер;
- ста рі це мент но-пі ща ні шту ка тур ки – очи сти ти до міц но го ша -
ру, за ґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер, при необхід но сті ви рів ня -
ти Ceresit СТ 29.
Усе ре ди ні будівель:
- гіп со ві пли ти, шту ка тур ки (залишкова во ло гість не біль ше 1%) –
очи сти ти від пи лу, бру ду, за ґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер;
- де рев о струж ко ві та де рев о во лок ни сті пли ти, фа не ра – очи с-
ти ти і заґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер;
- по верх ні, по фар бо ва ні во до е муль сій ни ми фар ба ми, що втра -
ти ли зче плен ня з ос но вою, – ви да ли ти, ре тель но про ми ти, ви -
су ши ти і за ґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер;

- кле йо ві фар би, вап ня на і крей дяна по біл ка, клеї, па пір та ін.
по крит тя, що роз чи ня ють ся у во ді, – ви да ли ти пов ні стю, про ми -
ти, ви су ши ти і за ґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер;
- ста рі вап ня ні шту ка тур ки, що втра ти ли міц ність, – ви да ли ти до
міц ної ос но ви, об ро би ти ґрун тов кою Ce re sit CT 17 су пер, ви рів -
ня ти Ceresit СТ 29 + Ceresit СО 85 у спів від но шен ні 100:1,45,
по фар бу ва ти че рез 72 го ди ни;
- ніздрюватий бе тон – по верх ню ви рів ня ти Ce re sit CT 21 +
Ceresit СО 85 у спів від но шен ні 100:1,45, про ґрун ту ва ти 
Ce re sit CT 17 су пер, по фар бу ва ти че рез 72 го ди ни;
- ма сля на фар ба, що має високу ад ге зію до ос но ви, – очи сти -
ти, заш ку рува ти, за ґрун ту ва ти Ce re sit CT 17 су пер.
Трі щи ни в мі не раль них ос но вах заш пакльо ву ють ся шпа клів кою
Ce re sit CT 95 або Ceresit СТ 225 + 4% Ceresit СС 83.
Як що по верх ня ос но ви по кри та гриб ка ми, мохом або во до рос-
тя ми, необхід но ви ко на ти її ме ха ніч не очищення, по тім про ми -
ти і ви су ши ти. Чи сту і су ху по верх ню ос но ви об ро би ти за со бом
Ceresit СТ 99 пе ред по чат ком про ве ден ня ґрун туваль них ро біт. 

ВИКОНАННЯ РОБІТ
Ре тель но пе ре мі ша ти вміст упа ков ки. Фар бу на но сити пен з-
лем, ва ли ком або фар бо роз пи лю ва чем у 2 ша ри. При фар бу -
ван ні світ лих по вер хонь усе ре ди ні при мі щень (на при клад, де -
рево струж ко вих пли т) ча сто бу ває до стат ньо од но ша ро во го
по крит тя. При про ве ден ні зов ніш ніх ро біт та фар бу ван ні тем -
них, ви со кокон траст них ос нов необхід но фар бу ва ти у два ша -

СТ 42
Ак ри ло ва фар ба
Для фар бу ван ня по вер хонь усе ре ди ні та зов ні бу ді вель.



Професійні матеріали для будівництва та реконструкції

ри. Ро бо ти з фар бу ван ня всі єї по верх ні, що зна хо дить ся в од -
ній пло щи ні, ма ють про во ди ти ся без пе рер ви ме то дом «мо кре
по мо крому». Пе рер ву в ро бо ті або за вер шен ня фар бу ван ня
ре ко мен ду ється ро би ти в міс ці сти ку по вер хонь (ку ти бу ді вель
або при мі щен ня), ар хі тек тур них еле мен тів фа са дів. При необ-
хід но сті фар ба мо же бу ти роз бав ле на во дою (не біль ше ніж на
10%) і ре тель но пі сля цьо го роз мі ша на. При на не сен ні фі ніш -
но го ша ру фар бу роз бав ля ти не ре ко мен ду єть ся. В зал еж но сті
від тем пе ра ту ри нав ко лиш ньо го се ре до ви ща і во ло го сті по ві тря
пов тор ний шар мо же бу ти на не се ний че рез 4–5 го дин. Не до -
зво ляєть ся ви ко ри стан ня єм ко стей та ін стру мен тів, що іржаві-
ють. Одра зу пі сля ро бо ти слід про ми ти во дою ін стру мент, що
ви ко ри сто ву вав ся; пі сля ви си хан ня фар ба мо же бу ти ви да ле на
тіль ки ме ха ніч ним шля хом або за до по мо гою ор га ніч них роз -
чин ни ків.

ПРИМІТКИ
Ро бо ти слід ви ко ну ва ти при тем пе ра ту рі ос но ви від +5 °С до
+30 °С і від но сній во ло го сті повітря не вище 80%. Усі ви ще за-
з на че ні ре ко мен да ції ефек тив ні при тем пе ра ту рі +20 °C і від -
но сній во ло го сті по ві тря 60%. В ін ших умо вах час ви си хан ня
фар би мо же змі ни ти ся. Для збе режен ня рів но мір но сті кольо ру
ре ко мен ду єть ся при ро бо ті на од но рід них і ве ли ких по верх нях
ви ко ри сто ву ва ти ма те рі а ли з од ні єї пар тії, вка за ної на упа ков -
ці, та во ду з од но го дже ре ла. Фар ба при ви пад ко во му по тра п-
лян ні на скля ні, ке ра міч ні, де рев'яні, ме та ле ві або кам'яні по -
верх ні мо же змі ни ти їхній ко лір, то му пе ред ви ко нан ням ро біт
їх необхід но за хи сти ти від по тра плян ня Ce re sit CT 42. 
Під час ро бо ти слід захищати очі та шкі ру. У ви пад ку
по тра плян ня фар би в очі необхідно не гай но про ми ти
їх во дою і звер ну ти ся за до по мо гою до лі ка ря.

РЕКОМЕНДАЦIЇ
Окрім ви ще ви кла де ної ін фор ма ції про за стос уван ня фар би,
при ро бо ті з нею слід ке ру ва ти ся чинними нор ма тив ни ми до ку -
мен та ми. У випадку використання матеріалу в інших умовах
необхідно самостійно провести тестові випробування або
звернутися за консультацією до виробника.
При ви ко нан ні зов ніш ніх ро біт слід уни ка ти на не сен ня фар би
на по верх ні, що силь но обі грі ва ють ся (на при клад, по верх ні, що
перебувають без по се редньо під впли вом пря мих со няч них
про мен ів). Сві жопо фар бо ва ні по верх ні необхід но за хи ща ти
від дощу до пов но го ви си хан ня фар би.

ЗБЕ РІ ГАН НЯ
У фір мо вій гер ме тич ній упа ков ці у при мі щен нях з тем пе ра ту -
рою від +5 °С до +35 °С — 18 мі ся ців від да ти ви го то влен ня,
вка за ної на упа ков ці. Бе рег ти від за мо ро жу ван ня.

УТИЛIЗАЦIЯ
Залишки продукту утилізувати як будівельне сміття. Упаковку
утилізувати як побутові відходи.

УПАКОВКА
Ак ри ло ва фар ба Ce re sit СТ 42 фа су єть ся в пла сти ко ві єм ко сті
по 10 л.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Склад: водна дисперсія акрилової 

смоли з мінеральними 
наповнювачами і пігментами

Густина: близько 1,4 кг/л 
Покривність: не більше 0,26 кг/м2

Температура основи 
при застосуванні: від +5 °C до +30 °С 
Стій кість до опа дів: че рез 12 го дин
Паропроникність, Sd: не більше 0,15 м (при тов-

щині двошарового покриття
висохлої плівки 150 мкм)

Коефіцієнт водопоглинання: не більше 0,1 кг/м2 • год0,5

Стійкість до мокрого стирання 
за DIN EN ISO 11998, класифі-
кація за DIN EN ISO 53778: не менше 5000 циклів (клас 1)
Ви тра та* при двошаровому 
нанесенні: близь ко 0,3 л/м2

*Витрата продукту залежить від нерівності основи та навичок виконавця.

ТУ У В.2.7-24.3-21685172-006:2009.

ГАРАНТІЇ ВИРОБНИКА
Ви роб ник га ран тує від по від ність акрилової фар би Ce re sit СТ 42
вка за ним тех ніч ним ха рак те ри сти кам при ви ко нан ні пра вил
транспортування, збе рі ган ня, при го ту ван ня і на не сен ня, які на -
ве де ні в дан о му тех ніч но му опи сі. Ви роб ник не не се від по ві даль -
но сті за не пра виль не ви ко ри стан ня ма те рі а лу, а та кож за йо го
за стос уван ня в ін ших цілях і умо вах, не пе ред ба че них тех ніч ним
опи сом. Із моменту появи даного технічного опису всі попередні
стають недійсними. 


